



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

市政务服务大厅成扬州首批为民服务5G开通单位

市民办事可畅享5G网络服务

本报讯(通讯员 薛勇 李想 记者 文正)近日,中国电信扬州分公司举行“扬州首批为民服务5G站点上线仪式”。我市政务服务大厅成为扬州首批为民服务5G开通单位,市民办事可畅享5G网络服务。

据了解,由中国电信扬州分公司实施的扬州首批5G为民服务站点共32处,我市政务服务大厅是高邮首个5G为民服务站点。当天,整个活动运用5G进行了网络视频直播,让广大市民零距离感受到5G带来的变化。经测试,我市政务服务大厅电信5G为民服务网络站点下载速率近1000兆每秒,上行速率近60兆每秒,完全达标。

2019年是5G发展元年。今年6月6日,工信部正式颁发5G商用牌照,标志着我国的信息化进入了以5G为主要标志的新一轮突破期。今年扬州市政府专门出台了《关于加快推进第五代移动通信网络建设发展的通知》,要求相关部门共同帮助建设单位解决建设过程中的基站选址、环保审批等问题,为5G在扬州快速发展创造了良好条件。我市政务服务大厅将以此为契机,让企业群众办事再提速。

“大家一起庆生,真的很幸福”

本报讯(通讯员 任翠松 记者 杨晓莉)“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”23日下午,在世贸金街麦当劳店内,由市儿童福利院牵头组织的一场温馨的集体生日会在此拉开帷幕,伴随着美妙的音乐,大家齐声高唱《生日快乐歌》,共同为福利院的15名孩子庆生。



市儿童福利院共有100余名儿童,其中学龄儿童15人,由于情况特殊,他们不知道自己的姓氏和生日,被福利院收养后,他们大多姓高,生日也是来到福利院的日子。为了让这些孩子感受到社会大家庭的温暖,儿童福利院每年都会定期为他们举行集体庆生活动。此次,市儿童福利院以“感恩有你,伴我成长”为主题,为孩子们庆祝生日,并将生日会地点设在世贸金街麦当劳店,同时邀请孩子们的“社会妈妈”一同参加,在互动中增加“母子”“母女”的感情,培养孩子们感恩的心。

在集体生日会现场,记者看到儿童福利院工作人员为孩子们准备了生日蛋糕,“社会妈妈”们为孩子们准备了特别的生日礼物,麦当劳店员也参与其中,陪孩子们做手工。生日会开始后,一个个“小寿星”们头戴生日帽,排坐在小桌旁,兴奋地在精美的蛋糕上插上生日蜡烛,工作人员、“社会妈妈”则欢快地打着节拍,唱着生日歌送上祝福,伴随着歌声,“小寿星”们双手合十,闭上双眼,许下美好的愿望,点亮生日蜡烛,吹灭生日蜡烛,同享生日蛋糕……大家说着、吃着、唱着,欢歌笑语充满了整个生日会场,庆生活动也让缺失父爱、母爱的孩子们脸上露出了久违的笑容。孩子们还将自制的手工卡片作为礼物送给大家,感谢社会大家庭对他们的关心和爱护。

现场新闻

声明

经高邮康宁医院第一届第二次董事会研究决定,同意陈龙元辞去董事长和法定代表人职务,其陈龙元银行印鉴章(高邮农商行)声明作废!

高邮康宁医院
2019年12月23日

警方为事故重伤者开辟生命救助“绿色通道”

本报讯(通讯员 周伟 周明宝 记者 南笙)日前,我市警方通过与保险公司沟通协调,成功为事故重伤者郑某申请到了11余万元的手术救助基金,使郑某得到及时救治,受到郑某及其家人的感谢。

11月8日6时左右,郑某在上班的途中与一辆轿车发生交通事故,伤情严重,在重症监护室治疗20多天。前期的医疗费用已耗光了郑某的家庭积蓄,待其急需接受

进一步手术时,又需要近12万元的医疗费用,这笔钱让郑某的家庭无力承担。而肇事者家境也很困难,走保险理赔需要长时间等待。就在这关键时刻,市公安局交警大队相关民警向紫金保险道路救助基金高邮服务站申请垫付救助,让伤者家庭提前支取保险理赔金的一部分。通过沟通协调,高邮服务站专员于第一时间与医院联系,对伤者先行抢救,并协助伤者家属办理相关垫付申请手续。

本报讯(记者 黄菲菲)近日,市融媒体中心与高邮市扬剧协会联合策划、录制了20多部传统扬剧折子戏,通过电视传媒的手段展示近年来扬剧的创作成果,进一步弘扬地方传统文化。

融媒体中心录制20多部折子戏

留住扬剧魅力 传承非遗文化

扬剧是我市的传统戏剧种,更是国家级非物质文化遗产。扬剧发源于扬州,俗称扬州戏,它以古老的“花鼓戏”和“香火戏”为基础,吸收扬州清曲、民歌小调发展而成。此次市融媒体中心通过全新的高清摄录设备对整场活动进行录制。现场,来自市扬剧协会的李正太、李华俊、陆永云、郭俊贤、赵凤等50名优秀演员,演绎了《梁祝·楼台会》《王宝钏·别窑》《玉蜻蜓·庵堂认母》《罗帕记·三功夫》等24部具有代表性的扬剧折子戏。其中,既有传统经典选段,也有原创反串小戏、原创现代小戏。扬剧小演员们的表演唱《文明实践在高邮》令人耳目一新。这些扬剧唱腔里的独特韵味,都透露出浓浓的地道的扬州味道。

据了解,摄录工作结束后,市融媒体中心工作人员将进行后期的剪辑、制作,在鼠年春节前,通过高邮电视台戏曲频道为广大市民增添一道“文化大餐”。市融媒体中心下一步还将筹划推出更多符合受众需求的文化产品来丰富广大市民的精神文化生活。

界首镇工会多措并举缓解企业“用工难”

本报讯(通讯员 丁哲 记者 孔令玲)“谢谢你们,真是帮了我们公司一个大忙。”近日,江苏金亚益重工科技有限公司董事长陆长春来到界首镇工会感激地说。

江苏金亚益重工科技有限公司位于界首镇区,因为产品要远销欧美市场,急需引进专业技术人才进行产品研发和升级。陆长春找到界首镇工会,向镇工会负责人说明了企业目前的用工状况和人才结构。得知企业“用工难”,界首镇工会负责人第一时间联系镇社保所负责人,帮助物色合适人选。通过镇工会和镇社保所的努力,目前,几名外省高校毕业生已全部引进到位,为企业的产品升级和发展注入了新鲜“知识血液”。

据悉,为切实帮助辖区部分企业解决“用工难”问题,界首镇工会联合镇社保所等部门紧密围绕各企业用工实际情况,先后组织全体工作人员深入镇区、村(社区)、居民集中区,设立招聘摊位,介绍企业用工情况,现场接受咨询和报名。今年先后赴界首镇鹭湖社区、永安村、老人桥村、六安村等地设点招工,已累计开展12场次集中招聘活动,共登记就业意向人员100余人,其中80余人成功就业。此外,界首镇工会动员各部门、企业干部职工利用自身地缘关系和人缘关系吸纳身边未就业人员、外出务工人员到辖区企业就近就业;工作人员深入走访镇区、村(社区)建档立卡贫困户家庭,统计有就业需求的人员,目前已帮助10名贫困户家庭成员实现再就业。

高邮市民文明行为10条

- 公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。
- 安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱放、不占用盲道。
- 净化环境讲卫生,不随地吐痰、不乱扔烟头、不乱丢垃圾。
- 文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张

- 浪费、不劝酒酗酒。
- 商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
- 爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
- 爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不占用公共楼道和消防通道、不在禁放区内燃放烟花爆竹、不噪音扰民、不无绳遛

- 狗、不让宠物随地粪便。
- 保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不毁坏树木。
- 理性上网讲道德,不信谣、不传谣、不造谣、不诋毁中伤他人。
- 观光旅游讲风尚,不乱涂乱画乱刻、不乱扔杂物、不毁坏文物。